

jméno oponenta: Mgr. Jan Mandys, Ph. D.

akademický rok: 2016/2017

Oponentský posudek diplomové práce

Téma diplomové práce: Subjektivné hodnocení zátěže manažerské profese

Jméno a příjmení studentky: Bc. Lucie Bínová

Jméno a příjmení vedoucího diplomové práce: PhDr. Josef Duplinský, CSc.

Téma diplomové práce je zpracováno adekvátně s ohledem na dostupné relevantní zdroje. Teoretická východiska respektují obsahové zaměření práce. Z formálního hlediska lze pouze vytknout to, že práce obsahuje přílišné členění do mnoha subkapitol, což má částečný vliv na přehlednost práce. Po obsahové stránce autorka jasně prokazuje, že se v tématu dobře orientuje. Citované zdroje jsou aktuální a dostatečné vzhledem k tématu.

Empirická sonda je postavena na vlastním dotazníku, který respektuje citované zdroje a vychází z výstupů empirické části. Formálně se autorka nevyhnula používání Ich formy, která není v odborných pracích tohoto typu žádoucí. V rámci deskripce metodologie autorka sděluje výhody služby Google Forms, nicméně zapomíná na fakt, že tento program neumí v rámci interpretace zohlednit datová specifika a vyhodnocuje data spíše obecně, tzn., nerespektuje vyhodnocení dle jednotlivých znaků. Pozitivně hodnotím použití – Likertovy hodnotící škály. V rámci interpretace autorka prokazuje, že je schopna vlastních závěrů. Její interpretace nejdou do takové hloubky, jak by si její téma zasloužilo, což je však častý fakt u závěrečných prací. Empirická sonda postrádá srozumitelné shrnutí základních výsledků. To částečně autorka napravuje v závěru své práce.

Uvedené chyby jsou obvyklé. Práce odpovídajícím způsobem představuje zadané téma. Autorka dokazuje, že má tvůrčí myšlení a schopnost vytvořit seriózní autorské dílo. Na základě výše uvedeného **doporučuji práci** k obhajobě.

V rámci obhajoby pokládám tyto otázky:

1. Jaká základní doporučení by studentka měla pro manažera, který pociťuje nadměrnou zátěž?
2. Co autorku v rámci výzkumu nejvíce překvapilo?

Práci hodnotím **výborně mínus**

Dne 4. 9. 2017

Podpis oponenta